

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ

ΜΥΤΙΛΗΝΗ

ΕΤΟΣ Η. — ΠΡΩΤ. 2213
ΤΟ ΦΥΛΑΚΟΝ ΑΡΤΗ 20

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΤΡ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ: Λεωφόρος Γεωργίου του Α'.

ΕΠΙ ΜΙΑΣ ΠΡΟΘΕΣΣΩΣ

Είς ένα σημείον περιστρέφεται ή προσιπτική των. Ένα στόχον έχουν οι προσβολαί των. Μίαν κατεύθυνσιν προσβάθουν εις τας επιθέσεις των. Να κλονίσουν την ύπαστασιν της σημερινής κυβερνήσεως, ακολουθούσης κατά γράμμα το υπό του κ. Βενεζεζέλου καθορισθέν πολιτικόν πρόγραμμα.

Μέχρι τούτου ή προσπάθεια των κατέτινον εις το να αναγκάσουν την Κυβέρνησιν να προβή εις το πολιτικόν πραξικόπημα της εγκαθιδρύσεως Δημοκρατίας, άνευ της μεσολαβήσεως του λαού, επιθυμούντες ούτω να φορώσων εις την ράξιν μιας κοινωβουλευτικής Κυβερνήσεως την εύθνην πράξεως πολιτικής μόν κατά το φαινόμενον, κατ' ύψιστον όμως εφάρθε χαρακτηριστικόν.

Αφ' ής όμως στιγμής άντελήθησαν ότι ή προσπάθεια των επήγαγεν εις τή χυμάνη, ή δέ κυβερνήσις επ' αυτών λόγος έννοουσα να παρεκλίγη του αρχικού της προγράμματος, τότε πλέον έστράφησαν αναπαύοντες κατ' αυτήν, προσπαθόντες να ύποκαταστήσουν την προς αύτην εμπιστοσύνην της Εθνοσωλευσεως. Εξέστίζοντες τον ενδεχόμενον πτόσεως της κρατούσης σημεριν κυβερνήσεως, καταψηφισαίμενοι εν τή Εθνοσωλευσεσ, τή ημερομηνίαν να προβάλωμεν ότι ή επικαλουθήσεται, τή ημερομηνίαν να προβάλωμεν κυβερνήτην κρίσει; Ητοι μάλιστα, εν τή περιπτώσει ταύτη, να κατορθώσων ή συγκεντρωσθ εν αυτή τούτη κοινωβουλευτική δύναμις, όσα χρειαζέσεται δια να στηρηθή μία κυβερνήσις και να δράση επί του προγράμματος της;

Εί ανακοίνωτες σημεριν την αντιπολιτεύσιν της Βουλής, είναι άπαιθον ότι θα ίσχυρ ποιηθούν κοινωβουλευτικώς εις τούτοτον βαθμον, ώστε να ανακληθών τον σχηματισμόν κυβερνήσεως; ή όποτε να πραγματοποιηθή τους πολιτικούς πόθους και τή όνειρά των.

Αλλά και έν ύποθέσειμην ότι τα πράγματα είναι δυνατόν να φθάσουν εις τή σημεριν τοϋτο, τότε θέεται πρέπει να πιστώσων ότι ή εγκαθιδρύσις της Δημοκρατίας ή απο-έλεσι την πρώτην απαξίωσιν των ανθρώπων οι όποιοι σημεριν διδέσκουν και κερτύνουν ότι τοϋτο είναι το άπαντον του πολιτικού των προορισμού.

Η Δημοκρατία τότε θα επιβλήσθ με μίαν άπόφασιν της Συνελευσεως και ή άλλαχτή της μορφής του πολιτεύματος ή συνεκτασεται παραρτήμα.

Ανεξαρτήτως προς τούτ εξεστρεφόμενοι κενδύοντες τοϋς όποιους θα προκλήσων το πραξικόπημα του τοϋτο έγγενημα, — και δεν ύποκρινον αμφιβολίας περί τούτου — ποία θα είναι ή σπώτερη μελλομένη τήχη του νέου Έλληνικού πολιτεύματος; έν τυχόν, ή μελλούσων να ενεργηθών μεταγενεστέρως έλλογα, απέδιδων οπέρ του άντεπαύον, οι όποιοι με όσσημα και μεθόδον παραδειγματικόν, εργαζόμενοι δια να έλευσων προς εαυτούς την λαϊκήν ψυχήν, την ψυχήν του λαού την όπισιν οι άλλοι έχουν εγκατελείψει εις την διακρίσιν του;

Εάν ύπάρχει κενδύον και κίνδυνον μέλλεται σοβαρός, να έδωμεν μίαν ημέραν την ούτω εγκαθιδρυσόμενήν Δημοκρατίαν ανοίγουσιν τας πύλας του και λένουσαν δρόμο προς τοϋς μακρινούς όριζόντας, ένθ' αυτοχρόνως ο ίδιος του Γλυδύθωρον με ύλαν το σκελετόν του προσκοικον να κατέβηαι άνωμα, μίαν φοράν, δια να περάσθ εν άνείσει και Ελευθερίη μακροχρόνως το ύπόλοιπον του όίον του, εις τή ύστεράσαν άστυ. Τότε ασφαλώς ήμεις οι Έλληνες, δεν θα έχωμεν ταίρι εις την κατηγορίαν των Έθνών δια να παραληθώμεν μαζί του.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΖΩΗΝ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟΝ ΤΟΥ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΒΕΤΣΟΣ

Ο ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ

Θα παρετίνατο πολύ το παρόν πρό χειρον σημάδιον, άν ήθελμον έμμεναι εις την λεκτιμολογία έδωσαν τών παλαιών άνεκτότων και έπισωθών του μύ; άρηγήσων και που έγκαλουθόμενοι να άνακαύωμεν εις το βίθος των άναμνήσεων των συνεγεγόνων και φίλων του Κβετσω.

Διά τοϋτο σπουδαίον προς το τέλος με άπόφασιν να μη σωματισθων πλέον εμην μόνον εις τα προχρήνια σημεία της δράσεως του.

— Παντού ήσαν οι απαράιτητος συνελέριε γέρον συνεγιγίτες του, τον έπίστον έβασταίσαμεν χείρ, δόλοχρον το άπόγευμα.

— Αβού γράψατε και τα λέγα δια. Και πράγματι. Τα ίχνη της ενεργητικής δράσεως του Κβετσω διακρίνοντες εύκολα εις όίς τας έκδηλώσεσ της προόδου της έπαχης έκείνης. Είς όσα παρόν και άν άπερσίσეთ ή ήχη ή γίνεται ή άνάγκη της άναμνήσε; του Κβετσω έντενον αλοθής αυτομωτο.

— Άγος Θεοτόκον δεν θα έπέλειον τότε άν ο Κβετσω δεν άνευγίετο. Έν οι πληροφωρίαι με: είνε άκέρβη, ή συνδρομα οι όποια ή ήθη έκβαρή, ή ή παροχόση του Κβετσω έβασαν εις Αλγίριον και ήθον ένειθύνον έν έπίκουρα των έβαντινών Κατοικήτων, ύπερβήσαντες τας 6 χιλ. λίρας. Σημειώσαν δε όσα και εις την γενναίοδωρον οδην χαρονομαν έκίνους. Έθωκε τα παραδάγμα δι' έισφορά; 500 χρυσ. λίρων.

Η ιστορία της έλεος «Πρόδοσι» θά του άφαιρέσων έλεος ε. λομαρκτέος σελίδας της. Καθ' ήν έκοχη — από το 1902 άν δεν άποκώμεθα — έχρημάσαν έβασθη; την εδωκα χαρομένην. Και όταν μετά εν έτος άπελάσθη άρην εις το ταμείον της 500 λίρας, κήν εν 400 περί έλλείρωσιν προς έβήσαν τον χρυσόν.

Αλλά ή εθρητική ό, όίς του Κβετσω

του ελε και κοιλίας άλλας έδηλώσεσ. Είς κάθε όργανωσιν ή συζήτησιν διαμείνην ήπειτο ή έρησιόπις μεσολήθη του. Και ούδέποτε την ήγεινε εις πτωχόν, και εις πλούσιον, και πίστευε δια του ήθικού του κέρου, επεγγέτανε ή γλήνη και ή συμπεμωσις.

Ασφαλώς ό γέρον συνεγιγίτες του ούδός; ύπερβέβη τα πρώματα όταν: με; έλεγε: «Παντού ήτο ο απαράιτητος».

ΚΟΜΠΟΓΙΑΝΙΣΜΟΣ

Δέν άνέχομεν εις τον παρσένιν να άρηγήσων ένα άνομη έκένον δι-πό το γρηκτιρασικώταρ τών μέσων και μεθόδων που έχρησιμοποίησεν ο Κβετσω; δια την έπίτευσιν των σκοπων του.

Κατά το 1908 ήποσφόμενος της Έλλάδος εν Μυτιλήνη και ο. Σουΐδας; έβασε τούτο; Θεομώμιον; και Σωφείας. Διεβήγατε την έθνην προπαγίναν χωρίς συστολήν και σκεδόν έπιδουκίως; όπν την ένα των Τουρκικών όρχών, δια τούτο δεν ήργων να πείσει εις την δυσμενείαν του Άμπετιν. Αι όχόσεσ όμως ύποκαθίσταν και Βαλή ήσαν πεύκω και ή έπίσει της άπερσέφια; του Σουΐδα, ό όποιο; ελε την άπειρίαν, χωρ να ύπολογίσει την όθειν των Έλλήνων όρηκόων μετά τον άτυχή πόλεμον δια το 1912 να παύσεται ο Έθνος όθμον όταν εισήργησε το ό θέατρον, έτω και άν εισήργησεται ο Άμπετιν Πασί.

Διότι, — άς σημειώθ εν παρόδη, — ο Άμπετιν, όπας και ή σέγγος του, ήν έλληνομαθής, ή Έπείριον, και μάλιστα άπό Έλλάνα πατήρ έξοισιμοθίνον, και ήν φίλοισιν, Έγγαρε μάλιστα και πατήρα ή, την έλληνοκήν, έν τον ό-ποιον, άπερσόμενον εις την σέγγον του, έτος δημοσιουεί εις το ήμερολόγιον του Σουλίου.

Αποτέλεσμα της άφρονος ταύτης πολιτικής του Έλλήνος ύποσφόμενος ήθησε ή ή πίστις των Έλλήνων έπικρασίαν, είναις ήσων να ουλεαβίανται και

να φυλάσσονται οι καθυπερβύτες τον φόρον επιτηροδωτοσ. Η σιμνή ήτο κρίσιμη και έτος ήσος δικαιοδικωτατον χειρομην. Τίσε ο Σουλές κατέφωρε εις τον Κβετσω; ο όντιος; έδέχθη ή μέσθη πρην τή Βιλή και να μεσολαβήσθ.

Κατά και ην όμωσ τήν ή Βιλή; εδρίσκει την ήμραν έκείνη; εις μεγάλην σταν χόρσιν. Η σέγγος; του, την όστιαν ένίρωσε άφαιρέσων βραχίλια. Έπικριν άντιόση από κείστος; του στολίωρον και δια οί ίστρο; την ήν έγκρατίσθη. Ο Άμπετιν έδεδή τον Διήλωρον άνηγών ώπν μωρ πωδ. Ο Κβετσω; όη-ταλήθησε ούδδ ή επήγγετανε όπν τούτασ; ψυχολογικά; συθήσας. Ο Βιλή; έπρεπε να έλπισε; και κωρ; και ή χορηγοήσθ; δια να σπείλ γανταί; και ή έρημισιόνη του Κβετσω; ηθηβή-θωρήσιν δια τας τολμηράσ; παρτίρωσεσ κήσων ίσχυρ ή τότε πρην; και; κατέφωρε εις τον Κοινομαχισμό!

Ούδα; έπίστων χωροφύλακόν δια-ταχτή να προσηγήσθ τούτον διο-τάχθιντα κομματινήν. Και καθ' ήν σαγγιν ο φρικώρ; ο Βασιλείς Γναβρομή; άπέσει τον λαχνηρότον του εις την Θεωρήν άνύποπτη; άνηγατή

ΑΙ ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΧΙΟΥΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. — Είς ένα από τα καθιερωμένα ήμερησια ήμερα από δίδων την ά-καρίαν εις τού; Αμερικανούς πολιτικούς να δηλώσων προς τον Αμερικανικόν λαόν, ο έπί τον Έξωτερικόν ύπομνησ της Αμερικής κ. Χιούς Ε. Χιούς έμπελε την έσπίαν της έθνε; επί της έθνοφυλικής πολιτικής της χώρας του.

Είς όσον είνε εν όρειο προς το έλληνικόν ήθημα ο κ. Χιούς ήμπελε το συμπέρασμα ότι έλλοσον πλέον οι λόγοι της μη άναγνώσεσ της Έλληνοκήν Κυβερνήσεως, όπν της Αμερικής και ότι ή μη μετρη τούδε άναγνώσεσ δεν πρέπει να έλεγήσθ ή έδωλίσασθ προς τον Αμερικανικόν λαόν. Τήν μη αναγνώσεσ της Έλληνοκήν Κυβερνήσεως από της Αμερικανικής και τα τμήματα έκείνη όπν ο κ. Χιούς την άπέσει κωρ; εις την έπιστολήν του Κοινοβουλίου και εις την έπιστολήν πολιτικήν του άποθινοσών μοναχού.

Τούτλησε κήρινον του μέρου τούτου των δηλώσεων του κ. ύπομνησ εν μεταφρασέσ; ελεσ; ήτις:

« Τών όντιόντων του άπείθανόντος Βασιλέω; Αλεξάνδρου της Έλλάδος; επη-λοκώσασθ ή εις Αθήνας έπιστολήν του Κωνσταντινου. Σώμαρα με την καθυπερβύτην συνήθειαν, όταν προκά-κει μνημονικώσ χόρσιν, ο Έλλην ή Ούργιστός άντιπρόσωπος παρου-σίως να διαπιστώσθ ή άποδοχή των όπίων θα έσπείμει έπιστημον όπ' ήμωσ άναγνώσαν της; λέας έλληνοκήν Κυβερνήσεως. Έπειτα όμωσ τον ύποκαρτερον συνθηκών, αίναις έδωμοκρήσων με την έπιστολήν του Κωνσταντινου εις τας Αθήνας; έδωσθήσθ επάνωσ; όπ' ή όπν, πριν παρσώσων την ήρησιόπι-ν άναγνώσαν, να λήβωμεν όπ' όμωσ ή μόνον την όρίον, τον όποιον ο Κων-σταντινός έπίσει κατά την διάρκειαν του πολέμου, αλλά και την πολιτικήν του νέου έλληνοκού καθεστώς; όσον άφαιρέσθ; πρσέας και τας ύποχώσεσ; της προκλήτου έλληνοκήν Κυβερνήσεως; καθ-ώς; και την στίαν άπάντων της; Έλλάδος; τών κατά τον πόλεμον συμμάχων μας.»

Αναφορικά; προς; την στίαν του Κωνσταντινου άπάντων των πρόσέων της προκλήτου έλληνοκήν Κυβερνήσεως; ύπάρχει έπί τινε καιρόν έβραβίσιος; έπί ο Κωνσταντινός θα έδωσει την Κυβερ-νήσαν του Βασιλέω; Αλεξάνδρου ό; νό-μιμον Κυβερνήσαν. Τό σημάιον τοϋτο ήτο σπουδαίον, διότι έν ή Κυβερνήσις των Ηνωμένων Πολιτεών, άνεγνώριζε την Κυβερνήσαν του Κωνσταντινου, όπν έδωκε τας; έπιτην εις την όθειν να πα-ρασέβθ; πωθην άντιδωροσών των πρώ-των έλλήνων καθεστώς; του Αλεξάνδρου; ή όποια ελε δυνασθ ή σημηκίκα; πρσι άπό τού; Ηνωμένων Πολιτεών. Πρσέα έπίσει να προσέσει όπν ούδαμ ή των σημηκίκατων συμμάχων Κυβερνήσε-ων άνεγνώριον τον Κωνσταντινον μετά την έπιστολήν του.

Εξ έστων έμφανίσεται έν τον άρχισιν οι σκέψασ; άπαι καθόσων την πολι-τικήν των Ηνωμένων Πολιτεών και την παρτίον από της έπιστολήσ; του Κων-σταντινου μέχρι του Μαρτίου του 1921. Μετά την άλλαγήν της δημοκρατικής Κυβερνήσεως; ήθησθ το ήθημα άν έπρη-χον έπαρσει; λόγο; δια την μεσολαβή-την εν λόγω πολιτικέσ; και δια τον καθο-ρισμόν στίσεσ; διαφόρων έκείνης; ή ή ήσολούσων οι σήμηκίκα; δυνάμει; άπέ-νηται της; Έλλάδος; Άλλοι όμωσ συν-θήκαι έδωμοκρήσων, καθεστώς; και άνα-φωροσιν μη έπίσημην όπ' ήμωσ. Ο Κωνσταντινός έπρήσως μιλιταρισ-τικήν πολιτικήν εν Μικρ; Ασί; όπου

και μετεμοίωσ ή σκεπτόμεισ; από την όμωσ; εις; το Δικαιήριον. Ο Κβετσω; τού έβήγησε πρσι τίνεσ; πρόκαται τον καθήλωσ; του ύποσφόμενου έν δύν-αμιν γενναίον και τον έστρεψεν εις τον Άμπετιν.

Μετ' όλίγων ή διέγιναις ελε γίνε; ή άρσώσεσ; είνε σβήθη έκείν ο κηρωσός; άλλ' έπίσει εις τα φρικώτα; του και εις; τον Θεόν. Τόσσησ; Γαλατία; έκπέπιν-ταν μέσ; εις γουθα; μετρησθ; άλλων ει-δών; έπ; όρι; μακί; Τά φρικώτα; ε-γνα; μακί; ο; Ο ήθησώσ; ελε προ-βήσθ; δια άνηγάν; τούτιστον παρτί-σων της; άνατηρότην νόση.

Ατά; άδουθηρήν ή και συμπίστων; ή κωρ; Άμπετιν; έπ; τρέσ; ήμώσε; ή-σώσεσ; του έκείν της; θαυμάσια. Ο Άμπετιν ήτο καταχρησόμενος. Καθ; ά-πίστωσ; φήσιν εθρομολογή; προς; τον Κβετσω; έξέβασ; διαταγή; δι; ή; έκ-π' εν το; οι φήσιν έπιστολήσ; του. Φωκίκα; ο κηρ; όσ; δάν έβήσθ; τον κομματι-νικήν. Και ή κωρ; Άμπετιν; ύπέκρινεν; εις; το κωρ; άλλ' ο Έλλησ; όπν; κωρ; ελε εν άφίκα; ήθησ; ο; δέ ύποκαρ-τέος; έπρη προσεκτικώτερος.

(άκολουθεί)

ή Έλλά; ή ή έβόσκειτο εν έμπολέμω κη-ρ; όσ; και δι; της πολιτικέ; ταύτη; έ-πέσει εις; ή ήσολήσθ; την έπ; του θρόνου; συνωπώτην του.

Χωρ;σθ; ένεργασθ; όπν; τών Ηνωμέ-νων Πολιτεών; κατά την παρτίον; ταύ-την; δεν; θα ήθύνετο; να έξηγήθ; άλλω-παρ; ό; μία έκ' ήσθ; συμπαθείσ; και ύποσφίσεσ; της; Κυβερνήσεσ; και; προς; την πολιτικήν ταύτην; το Κωνσταντινόν; και; ό; μία πλείρη; άντιμεί; και; εις; τα; πολι-τικά; της; Έγγ; Αυστολή; γίνουσ; το; όπν; ήθύνετο; να άπερσώσων. Με; φρόνησ; της; άρσώσεσ; με εν όρειο; με την άνηγ; όπν; άπερσώσθ; ή; ή; πε-πέσει; έπίστωσεσ; του Κωνσταντινου; ά-πό; του θρόνου; έπ; τή έπίσει; ο; ή; έσ-τιν; ταύτη; τών Έλλήνων; σωματιών; των; στίσεσ; άπαι; της; όπν; έπ; ο-λούθη; ρις; ή; έπαισώσεσ;.

Επ;σθ; σπενθώσθ; όπν; ο Κωνσταντι-νός; έβήσθ; της; χώρας; και; δι; οι έπικρατέσοι; ύποσφίσεσ; του; και; Έπ;σθ; του; συνέληθησθ; και; δια-σπέντες; εις; θίνατον; έπικρατέσων. Η Βρετανική; Κυβερνήσις; ή; όποια; προη-γουμένως; διετήρη; έπιστερεμένον; εν; Αθήνας; άν; και; δεν; ελεν; άναγνώσαν; του; Κωνσταντινου; άπέσει; εν; άντι-πρόσωπόν; της; σωμα; δι; ή; άναρσώσα-τον; των; άλλων; δυνάμει; συμπερσώσων; μόνου; και; του; άντιπρόσωπου; των; Ηνω-μένων; Πολιτεών; έπ; τή; έδωσθ; ταύτη; παρτίσων; εις; τας; Έλληνοκά; άρχις; την; όδουρήν; έντίπισιν; την; όποιαν; ή; θανατική; έκπέσει; των; Έλλήνων; Έπ-στωρ; έν; Αθήνας; εις; τας; Κυβερνή-σεσ; του.

Τό καθεστώς; το; όποιον; διεδέθη; το; του; Κωνσταντινου; έβήσθ; άντιπρόσω-πική; έπ; της; σωματιών; δυνάμει; και; δεν; έπαισώσθ; την; όθειν; του; δια; της; ένεργείας; έλεόων. Εν; τή; μεταθ; δια-πραγματίσεσ; πρσι; σωματιών; έθνησ; μετόδ; των; Συμμάχων; και; της; Έλλάδος; άπ' όμωσ; και; της; Τουρκίας; άπ' όμωσ; έβασθ; χόρσιν; εν; Ασί; ή; και; δεν; άπην; έπιστολήν; εις; ήμ; να; λήβωμεν; μαζο-μωμέν; άπόφασιν; εις; το; ήθημα; της; Έλληνοκήν; άναγνώσεσ; και; την; δια-όρεσιν; των; διαπραγματισέων; της; εθνήσ;.

Η κατάσταση; τώρ; ούσα; εκτενώς; μετρήθη; Αι; εν; Ασί; ή; άπερσώ-σεσ; έπερσώσθ;σαν. Η; ήθην; έπικω-ροσθ; όπν; της; Έλλάδος; και; της; Του-ρκίας; και; έλλογα; έβασθ; χόρσιν; εν; Έλλά-δος; την; 16; Δεκεμβρίου; 1923. Αι; έλλ-ογα; αυτα; ό; έπίσει; θα; έγινον; ό; άπερσώσεσ; την; έπικρασίον; Κυβερνή-σεσ; ή; όποια; θα; καταστίσει; δυνατήν; την; πρσι; της; ήμωσ; Κυβερνήσεσ; άνα-γνώσαν; αυτήν. Η; και; τα; τμήματα; ταύ-τα; είν; μη; άναγνώσθ; όπ' ήμωσ; της; έλληνοκήν; Κυβερνήσεσ; άν; πρσκα; εν; έπικρασίον; της; Έλλάδος; και; της; Τουρκίας; άπ' όμωσ; των; έλληνοκων; λαών.

Έκείνο; το; όπν; έπέσεισ; άνεμ-κωσ; και; θανατώσεσ; βοηθώσαι; τούδ; εν; Έλλά; προσφωρα; είνε; σπρη; μαρτυρία; πρσι; του; έναισιν; και; το; άνδρόμω-τικόν; τοϋτο; ήθη; δεν; θα; έπέσει; τελεσφο-ρότερον; άνομη; και; άν; έπ; μετά; των; δύο; χόρσιν; έπιστημον; στίσεσ; ελε; εν; έπαι-σώσθ;.

Αι; σφραγίστασ; αυτα; δηλώσεσ; του; κ. Χιούς; θεωρούται; ότι; τών; δύο; πολι-τικών; κώλων; ό; θέτουσ; τάρμα; εις; την; κατάσταση; της; έβραβίσιος; και; έκκρημής; ή; όποια; ύρίσεται; από

των; έπόν. Το; ήθημα; της; άναγνώ-σεσ; της; έλληνοκήν; Κυβερνήσεσ; θα; λί-βη; την; σπρή; διαπλοκήν; έδων; άλλί; δια; τον; δηλώσ; του; ύποσφόμενου; των; Έξωτερικόν; ή; δημοκρατική; δημοκρατία; δηλώ; έπίσημο; δια; τα; άναγνώση; την; Έλλάδα.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

ΟΡΓΙΑ ΚΑΙ ΑΙΣΧΟΣ

Φήσιν; και; άποτροπασμόν; προ-καλούν; τα; άποκαλυφθέντα; εις; βά-ρος; δημοσίων; λειτουργιών; του; τό-που; μας; όργια; λειτουργιών; εις; τών; όπίων; τας; χείρας; του; δύσπτηρον; Κράτος; ένεπιστεύθη; την; διαχείρισην; σοβαρών; ύπηρεσιών.

Δέν; θέλομεν; να; προβώμεν; εις; πε-οργαφήν; τών; μέχρι; τούδε; έξήγησι-σθέντων; φρικαστικών; γεγονότων; έπ; τών; όπίων; άλλως; τε; ήλπίσεσ; του; έρευνητικού; πλάκωμου; της; ή; άνάκρισις; ή; δικαστική; θα; έκπρσ-σωμεν; όμως; μίαν; άπορίαν; Πώς; συμβαίνει; να; σουλασάσων; άνομη; εις; τα; γράφεια; των; και; να; άμφανί-ζονται; άνωτιον; του; κοινού; έκείνοι; οι; όποιοι; έκούσθ;ασαν; την; άξιο-πρέπειαν; του; Κράτος; έκμετα-λεωμένοι; έπισωχίτως; την; ύ-πηρεσιακήν; των; όθειν; και; την; δυστυχίαν; των; άνθρώπων; μετά; τών; όπίων; ή; άνάγκη; τούδ; έφερον; εις; συνάφειαν; ...

Η; άνοχη; των; προϊταμένων; Αρ-χών; έπ; του; σημείου; τούτου; έξη-γούσ; την; παλαιήν; άναγνώσην; της; του; προσφωρικού; και; του; γηγη-νός; στοιχείου; από; την; όποιαν; άφ-φορούμενοι; και; ήμεις; δεν; διατάξω-μεν; να; διακηρύξωμεν; ότι; δεν; έπι-τρέπεται; εις; ένα; άνθρώπον; φέρναι; το; στήμα; του; έγγλήμματος; εις; το; μήλοπον; να; περιφύρεται; άνεγνώρι-τως; εις; δύο; όδοι; της; πόλεως; και; να; έξοκωλούθ; άνομη; να; περιβάλλεται; το; αξίωμα; του; δημοσίου; λειτου-ργού.

Τό; ύποκείμενον; το; άκούον; εις; το; όνομα; Γιαμαρξέλος; πρέπει; να; δη-γηθή; το; ταχύτερον; εις; τού; σωφρο-νιστήριον.

Διά; να; μη; αναλάβη; τόν; σωφρο-νιστήριον; το; ό; λαός; με; την; γνώσιν; Δόντασιν; μεθόδου; του.

ΤΟ ΠΩΚΑ

Η ΧΡΗΜΑΤΑΓΟΡΑ ΜΑΣ

Λίρα Άγγίλιασ; Δολ. 258 —
Δολάρω; 58 —
Λίρα Τουρκίασ; Τάλαντ; 31.60

ΤΟ ΦΕΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΝ ΕΡΓΟΝ ΤΗΣ ΠΕΠ

Δημοσιουόντες; κατωτέρω; ίσολογισμόν; του; κατά; το; παρελθόν; έτος; διατεθέντος; από; της; ΠΕΠ; χόρημασ; δια; την; περί-όδαμ; του; προσφωρικού; σωματιών; της; ήμωσ; μας; έμμεθα; ύποσφωρήμενοι; να; τονώσωμεν; την; αυτοχόρημα; έπικρασίον; ή; όποια; μέχρι; σημερον; έσως; διαγίνασθ; προκίον; και; παραδειγματική; ήγησία; έννοήσασα; κατά; μέγα; μέρος; τας; προσπαθείσ; του; Κράτος; όπας; άντεπεβλή; εις; τας; άνάγκασ; της; περι-όδαμ; των; προσφωρικών; πληθύνων.

Έκτος; τών; εν; τή; κατωτέρω; πίνακι; διαλαμβανομένων; χρηματικών; έπισχωρή-σων; ή; Παλλασιακή; Έπιτροπή; διέ-νεμει; καθ' όλον; το; παρελθόν; έτος; πάλιν; τών; άλλων; ιδίων; χορηγώσων; και; προσφ-ωμων; 125.000; πηλάσ; κήμωσ; και; 16.000; πηλάσ; βυρζακοφραντίλασ; δι; ήστιακήσ; ένδομιασ;ς. Έδωκε; δύο; σισιασ; και; τα; ό; στήμα; κατακοσασθέντα; προς; τοϋτο; ύπόσπεια; άνακα; λειτουργήσθ; άνελέμωσ; παρσών; τωρην; άρκετήν; και; καθάρην; εις; 1500; περίωσιν; γυναικώσ;.

Παρήστων; έπίσει; γαλα; και; άγορ; εις; τώσ; κατοβηλμωμένωσ; έπ; του; ήθημασ; και; τα; πόσων; μικρά; παιδια; καθόσ;

